



## Состоялось последнее в 2015 году заседание Архиерейского Синода Русской Зарубежной Церкви



Заседание Архиерейского Синода Русской Зарубежной Церкви состоялось 8-9 декабря в Синодальной резиденции ее Первоиерарха в Нью-Йорке.

В начале заседания митрополит Восточно-Американский и Нью-Йоркский Иларион поздравил архиепископа Берлинского и Германского Марка с 35-летием архипастырского служения. В прозвучавшем далее докладе владыка Марк рассказал участникам заседания о работе **Пятого Всеправославного предсоборного совещания**, прошедшего в октябре нынешнего года. Оно было созвано в соответствии с решением **Собрания Предстоятелей Поместных Церквей** для подготовки документов предстоящего Всеправославного Собора. Выступавший также доложил о положении дел в Духовной миссии Русской Зарубежной Церкви в Иерусалиме.

Архиепископ Монреальский и Канадский Гавриил выступил с финансовым отчетом и сообщил о работе комиссии по согласованию месяцеслова Русской Православной Церкви.

Заместитель секретаря Архиерейского Синода епископ Манхэттенский Николай рассказал о поездках с Курской Коренной иконой Божией Матери по Австралии, Западной Европе и епархиям Русской Православной Церкви в Курской, Екатеринбургской, Уфимской митрополиях, а затем представил проект расписания путешествий главной святыни Русской Зарубежной Церкви на грядущий год.

Заслушав доклад председателя Церковно-музыкальной комиссии протоиерея Андрея Папкова, участники заседания высоко оценили деятельность комиссии и призвали Божие благословение на ее дальнейшие труды.

Архиепископ Сан-Францисский и Западно-Американский Кирилл предложил Архиерейскому Синоду Русской Зарубежной Церкви отметить в следующем году в городах Сан-Франциско и Сиэтле 50-летие со времени кончины святителя Иоанна Шанхайского. План мероприятий в рамках торжеств вскоре будет обнародован.

Заседание завершилось участием архипастырей в престольном празднике Знаменского Синодального собора в Нью-Йорке, во время которого совершалось особое поминовение митрополитов Анастасия (Грибановского; +1965 г.) и Филарета (Вознесенского; +1985 г.). 10 декабря за Божественной литургией митрополиту Восточно-Американскому и Нью-Йоркскому Илариону сослужили иерархи Русской Зарубежной Церкви и управляющий Патриаршими приходами в США епископ Наро-Фоминский Иоанн. По завершении праздничного богослужения архиепископу Берлинскому и Германскому Марку был вручен орден Курской Коренной иконы Божией Матери (I степени).

**Сайт Русской Зарубежной Церкви/  
Служба коммуникации ОВЦС**

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/49930/>